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Az elmúlt hetekben kezdő-
dött meg a Reneszánsz Tú-
rák Magyarországon pályázati 

program. Ennek keretén belül 
az SZVKKI Vajda Péter Gim-
náziuma, Szakközépiskolája és 

Kollégiuma intézményegység 
diákjai egy, a diákokat múze-
umpedagógiai programokra el-

Vajdások a Reneszánsz Év programsorozatán
juttató kirándulás sorozatban 
vehetnek részt. A sikeres pályá-
zat keretén belül hat osztály jut 
el budapesti, szolnoki és békés-
csabai, illetve gyulai helyszí-
nekre többek között a Termé-
szettudományi Múzeum „Jég-
korszak” kiállítására is, amely 
a megtekinthető időszakos ki-
állítások egyik legnépszerűbbi-
ke. A legmagasabb összegű el-
nyerhető összeg, hétszázötven-
ezer forint lehetővé teszi, hogy 
a résztvevők számára a kirán-
dulás teljesen ingyenes, a pá-
lyázat biztosítja a diákok étkez-
tetését is.

A tavalyi „Történelem, aho-
gyan még nem láttad” tanul-
mányi kirándulások után ismét 
útra kelhetnek a diákok. Köszö-
nettel tartozunk volt kollégánk-
nak Béres Máriának, aki a pá-
lyázat benyújtásakor és a szer-
vezésben is pótolhatatlan segít-
séget nyújtott. Bízunk benne, 
hogy tavasszal ismét izgalmas 
programokra kísérhetjük el a 
diákokat.

Molnár Béla, a program 
szervezője

A 11. B a Természettudományi Múzeum bejárata előtt

Pedagógusbarát tankönyvkiadóként határozza meg magát 
az Apáczai Kiadó, s hogy ez így is van, jelzi, hogy a kiadó 
és a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Kara által rende-
zett szakmai hétvégére sok pedagógus fogadta el a meghívást. 
A múlt héten péntektől vasárnapig rendezett szakmai napo-
kon a megye pedagógusai mellett a kiadó szakreferensei vet-
tek részt.

Gyakorlati tapasztalatokról

A TSF PFK Gyakorlóiskolá-
jában előbb személyiségfejlesz-
tő játékokból tartott bemutatót 
Kós Nóra, majd a Gyakorlóban 
és a Benka Gyula Evangélikus 
Általános Iskolában bemuta-
tó órákat néztek meg a részt-

vevők, hogy az órák tapasz-
talataiból a nem szakrendsze-
rű oktatás megvalósításának 
gyakorlatát tudják elemezni. A 
Gyakorlóban Grunerné Harma-
ti Mária és Janurikné Lestyán 
Erzsébet tartott bemutató órát, 

a Benkában pedig Hovorkáné 
Hegedűs Hajnalka, Merényi 
László és Széplaki Erzsébet. A 
bemutató órákat követően mo-
derátorok segítségével elemez-
ték a látottakat, hallottakat.

Délután a TSF MVKK 
Tessedik termében zajlott a be-
szélgetés a nem szakrendsze-
rű oktatás gyakorlati tapasz-
talatairól, sikereiről és nehéz-
ségeiről, valamint arról, hogy 
miként szolgálják az Apáczai 
Kiadó interaktív tananyagai a 
kompetencia alapú oktatást. A 
kerekasztal-beszélgetés mode-

rátorai Széplaki Erzsébet, Mol-
nár Istvánné és Kiss Eszter vol-
tak.

Szombaton a kiadó szakre-
ferenseinek megyei értekez-
lete mellett sportprogramon 
vehettek részt a konferenciá-
ra érkezett pedagógusok, amit 
Gaál Sándorné, a pedagógiai 
kar dékánhelyettese állított ösz-
sze. Vasárnap a kiadó igazga-
tója, Esztergályos Jenő tartott 
előadást, délután pedig Szar-
vas várossal ismerkedtek a ven-
dégek egy hajókirándulás kere-
tében.

Meghívó Szegfű-bálba
2008. október 25-én, szombaton

18 órai kezdettel 
a Vasipari Zrt. Éttermébe
Menü: birkapörkölt vagy frissensült

Belépő: 1400 Ft/fő
Jegyek elövételben október 21-én (kedden) 15 óráig válthatók  

az MSZP-irodában  Szarvas Szabadság  u. 36.
Érdeklődni: 66/514-610 és a 06-20-663-0600 telefonon.

ZENE - TÁNC - az orosházi K ASZA BÉLA és  ZENEK AR A.
TOMBOLA

Minden érdeklődőt tisztelettel, szeretettel, várunk.
Az MSZP Szarvasi Szervezete
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